Урок по теме: «Логарифмы и их свойства»
Дата_________

Группа № 121

Профессия: Мастер отделочных строительных работ

Цель: Формировать определение логарифма, основного логарифмического тождества, свойств логарифмов, показать практическое применение логарифмов.
	Этапы

 урока
	Деятельность 

учителя
	Деятельность

обучающегося
	Методические

приёмы
	Образова-
тельный 

результат

	1.Организационный момент
	Положительный настрой на работу. Сообщение цели.
	Концентрация внимания, воли, положительный настрой на уроке.
	
	Организация  рабочего места.

	2.Повторение изученного материала
	Формулирует  задачу: Найти значение выражения.
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	2человека у доски с карточками на магнитах, остальные на местах.

Самопроверка.
	Повторить определение логарифма, основного логарифмического тождества.

	3.Закрепление изученного материала.
	Сформулируйте основные свойства логарифмов и вычислите.
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	Самопроверка.
	Умение сопоставлять,анализировать. 

	4.Актуализация знаний
	Формулирует задачу. На доске записаны  решения четырех примеров ,  но только одно из них верное. Найдите какое, исправьте ошибки.
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	Работа в группах.
	Умение сопоставлять,анализировать.

	5.Практическое применение.
	См. Microsoft Office PowerPoint 97-2003 Presentation
Имя файла: Шагеева ТВ логарифмы.ppt
	
	
	

	6.Итоговый тест.
	На столах листы с текстами теста.
	 См. приложение 1
	Взаимопроверка.
	

	7.Подведение итогов
	
	Выставляют оценки за итоговый тест.
	
	Владение навыками контроля и оценки своей деятельности.

	8.Домашнее задание
	Учитель формулирует задание: п.37 №484,496,497(в,г)
	
	
	

	9.Рефлексия
	
	Составляют синквейн
	
	


Шагеева Т.В. ГБОУ СПО Шумихинский аграрно-строительный колледж, преподаватель.

Приложение 1.

Вариант первый.                                             Вариант второй. 
1.Найти значение выражения.
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